# 河南首航台湾旅游考察团昨晚返郑

# 捎回来最多的礼物是乌龙茶、凤梨酥

为期8天的河南首航台湾团队——河南省旅游协会交流考察团,昨晚搭乘深圳航空公司班机回到河南。8天台湾之旅给考察团成员留下的最深印象是什么?有哪些台湾的景点、小吃、小饰品等值得游客体验?将来成行河南游客赴台旅游,旅行社最可能推什么样的线路?昨天21时30分,记者对部分考察团成员进行了采访。

晚报记者 胡审兵

#### 第二批赴台游省份中,我省考察团最大

昨晚,记者打通随团的河南省旅游局行业管理处处长张毅兵的电话。张毅兵称,8天的台湾考察,最大的感受是台湾人对祖国大陆游客非常热情、友好,有一种血浓于水的亲情,加上两地在历史文化上有渊源,到当地基本没有陌生的感觉。

据了解,这也是祖国大陆第二批开放游客赴台旅游的省份中,抵台的最大旅游考察团。

巩义康百万庄园文物保护管理所所长李春晓称,她在当地逛商场、乘坐出租车时,不少人都表示到过祖国大陆,谈起祖国大陆 也是津津乐道。

中原国旅入境中心地联部经理崔慧杰称,从接待中,当地的许多工作人员都与河南有联系,著名的台湾圆山大饭店董事长就称他是河洛人后代。

中州国旅总经理王恒宾称,台湾人办事的认真、诚信给他留下了很深的印象。

#### 去台湾,这些景点不可不看

几位考察人员均表示,在参观的台湾景点中,阿里山、日月潭、台北故宫博物院、野柳地质公园、太鲁阁大峡谷等景色都很不错,将来我省游客赴台旅游不可不看。

李春晓称,台湾101大楼也很不错, 电梯速度世界最快,"从1楼到78楼,只 需要35秒"。张毅兵称,台湾南投的中台禅寺也很不错:"不像祖国大陆的寺院,它们是立体的,很高,一层是天王殿、二层是大雄宝殿……气势雄伟。设计者是台湾的著名设计师李祖原,郑州的裕 达国贸酒店也出自李祖原之手。"

王恒宾称,中台禅寺的寺院管理也是"中西合璧",寺院有自己的图书馆、藏经阁,图书馆里除了经书外,还有建筑类、经济类、时事政治类等图书,僧人都可以去看。

在台湾的水果中,给考察团成员留下印象最深的是水果品种多、新鲜,如释迦、蜜枣、芭乐等。对于台湾的夜市小吃,崔慧杰称,他曾去了台湾的一个逢甲夜市,品尝了里面的章鱼小丸子、胡椒饼、青蛙下蛋饮料等,感觉都很不错。

#### 赴台旅游,旅行社首推环岛游

王恒宾、崔慧杰均称,将来河南游客获准通过旅行社组团去台湾旅游后,将首推台湾环岛游。"线路时间计划安排为7晚8天,如果想深入了解的话,需要10天左右。"

首航台湾的河南旅游考察团昨晚回到河南,他们带回最多的台湾礼物或纪念品是什

ク眼?

王恒宾、崔慧杰称,大家普遍买得最多的是台湾的乌龙茶叶、凤梨酥(糕点)以及金门高粱酒。王恒宾说:"当地的糕点里面没有放防腐剂,纯绿色,要求必须在一个月内吃完。"





--只小蜜蜂啊 飞在花丛中 满园春色关不住,一株梅花报春喜。 昨日,碧沙岗公园的梅花已经迎春绽放,蜜 蜂君若芳春来采蜜。 晚报记名 马健 图

## 情人节里别人给妻子送花 他在街头找老婆

"我一定戒酒,好好过日子,你快回来吧"

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵雅丽/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯"谁见过这个人?告诉她让她回家吧,孩子几天都没吃饭了,哭着要妈哩。"2月14日上午,在秦岭路与颍河路交叉口附近,一中年男子拿着一张照片向路人询问。当看到路口不少男子手里捧着鲜花时,他悔恨得直敲自己的头。

他叫霍开玉,今年36岁,在郑州三棉社区 内靠收废旧家电为生,爰喝点酒。

12日晚,他从朋友家喝完酒后回到家,妻子埋怨他:"孩子上学花钱,家里本来就紧张,你还有兴趣喝酒。"这让他很不高兴,两人争吵起来。"我也不知道当时怎么打她的,只知道第二天醒来,发现我脸上多处抓伤。她也离家出走了。"

几天来,霍开玉把郑州所有的亲戚朋友都问遍了,也回老家去找了,都没有找到妻子。"昨天,我朋友说有人看见我老婆在一家饭店刷盘子,我就从火车站一直找到这里。"说到这里,蹲在路边的他看见不少男子都在买玫瑰花,霍开玉更后悔了,不停地拍打着自己的头。

"我当时真是昏了头。"霍说,妻子可能干了,天天做饭,还骑车到街头收废家电。"我希望她能快点回来,我保证,坚决戒酒,好好过



日子。'

電开玉说,妻子今年35岁,叫雷福英,老家在开封杞县。"如果哪位好心人知道她在哪里,请捎个信,让她回来吧,我和孩子都离不开她。"联系电话:13525519838。

### 撞伤学生后 他返回现场提供假线索

中州大道肇事逃逸者被公诉

□晚报记者 刘涛 通讯员 卫巍

本报讯 去年11月18日于中州大道肇事 逃逸的男子,近日被金水检察院以交通肇事罪 提起公诉。

2008年11月18日18时50分许,中州大道森林公园南门发生一起交通事故,骑车学生田蕊(化名)被一辆由北向南行驶的白色面包车撞倒,造成重伤,肇事者逃逸。

随后,一男子步行到现场提供线索说,肇事车辆是一车牌为豫AC××76的银灰色面包车,说完后留下了自己的手机号。经交警部门查询,该男子所提供的车型车号均不符。

2008年12月10日,民警在东开发区第二大街 找到该男子王永锋。

据王永锋供述,当晚,他驾车沿中州大道 由北向南紧靠中心护栏行驶,行至森林公园南 几百米远处时,突然看到一女孩儿骑自行车迎 面而来,因来不及刹车,将女孩儿连人带车撞 倒在地。向南行驶几百米后,王永锋心里十分 紧张,又步行回到事发现场,跟女孩的同学编 了瞎话。王永峰并未取得驾驶执照。

据了解,如事故发生后,王永锋及时将伤者送往医院救治,等候交警部门划分责任,则可能只需承担民事赔偿。这一肇事逃逸,被划承担全部责任,将面临3~7年的有期徒刑。